
V novo brigadirsko leto

Letos še uspešneje
V lanskem Ietu so se šišenski mladinci ude-

ležili šestih zveznih akcij po Jugoslaviji. Bili
so na republiški delovni akciji v Brkinih, sode-
lovali pri izgradnji Poti spominov in tovarištva
v Ljubljani, posebej pa so se dveh akcij ude-
ležili s svojimi brigadami učenci šolskega cen-
tra RSNZ iz Tacna. Na akcijah je sodelovalo
prek 350 brigadirjev in brigadirk, ki so prejeli
80 udarniških značk, še večje pa je število pre-
jetih pohval.

Vse to govori, da je bilo minulo leto na
področju mladinskih delovnih akcij zelo de-
lovno in uspešno. Brigade so v naselju največ
časa posvetile idejno-političnemu izobraževa-
nju, saj so same organizirale nekatera preda-
vanja, bogato pa je bilo tudi kulturno in za-
bavno življenje, To priča, da so bile brigade
dobro pripravljene, pa tudi vodstveni kadri so
bili pravilno izbrani.

Občinska ZTKO jim je odstopila športno
opTemo, delovna oiganizacija Lek pa zdravila
za prvo pomoč. Veliko opreme pa še vedno pri-
manjkuje, saj je center za mladinske delovne
akcije pri občinski konferenci vezaji na ome-
jena sredstva.

Ne moiemo tudi mimo težav, ki so zavira-
le uspešno pripravo brigad na delovne. akcije.
Razmeroma pozno je bila znana udeležba in
razdelitev brigad po posameznih občinskih
konferencah. Tako se je o udeležbi na akciji
»Šamac—Sarajevo« izvedelo šele 40 dni pred
njenim pričetkom. Center za MDA je moral
vložiti velike napore, da je lahko organiziral
in pripravil sto-člansko brigado. Ker je bilo
število brigad večje kot prejšnja leta, so nasta-
le težave tudi pri sainem evidentiranju briga-
dirjev. Krive so tudi nekatere delovne organi-
zacije, ki kljub poslanim razpisom niso posla-
le nobenega brigadirja.

Izkušnje kažejo, da ni nikoli prekmalu za-
četi s pripravami na badoče mladinske delovne
akcije. Kljub temu, da v tem trenutku še ni
znano, koliko biigad bo imela šišenska mladi-
na, morajo biti priprave kar se da široke. S
pomenojn, vlogo, pa tudi težavami delovnih ak-
cij je potrebno seznaniti najširši krog mla-
dih v osnovnih organizacijah ZSMS, družbe-
nih organizacijah in društvih ter med njimi
iskati bodoče brigadirje.

TABORNIKI-KRVODAJALCI
(as) Klubovci odreda Rožnik so se do-

govorili, da bodo skupaj obiskali zavod
za transfuzijo krvi in darovali svojo kri.
Prva taka akcija je dokaj dobro uspela,
saj se je javilo precej krvodajalcev, v.
glavnem pa so dali vsi kri prvič. Odre-
dovo vodstvo se je odločilo, da bodo po-
novili to humano akcijo ter z večjo pro-
pagando pripeljali še več tabomikov-
klubovcev na odvzem krvi. Če bi ob prvi
akciji poskrbeli za boljši dan, ko bi ime-
lo več zaposlenih možnost priti v Ljub-
ljano, bi še več tabornikov darovalo živ-
ljenjsko tekočino.


